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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

TK MUSLIMAT NU MASYITHOH SUMINGKIR

TAHUN PELAJARAN 2021/2022

Nama Lembaga : TK Muslimat NU Masyithoh Sumingkir
Semester/Minggu ke : 1/16

Hari/Tanggal : Senin, 15 November 2021

Kelompok Usia : A (4-5Tahun)

Tema/Sub Tema : Tanaman / Buah pepaya

Kompetensi Dasar

Nilai agama dan moral

(1.1) Mempercayai adanya tuhan melalui ciptaan - ciptaannya
Sosial Emosional

(2.5) Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap percaya diri
Bahasa

(3.12) Mengenal keaksaraan awal melaluibermain

(4.12) Menunjukan keaksaraan awal dalambentuk hasil karya
Fisik Motorik

(3.3) Mengenal anggota tubuh ,fungsi dan gerakannya untuk mengembangkan motorik kasar dan
halus

(4.3) Mengunakan anggota tubuh untuk mengembangkan motorik kasar dan halus

Kognitif

(3.6) Mengenal benda-benda sekitarnya ( nama,warna,bentuk,ukuran,pola,sifat,tekstur,fungsi dan ciri-
ciri lainnya )

(4.6) Menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda-benda di sekitar yang di kenalnya (
nama,warna,bentuk,ukuran,pola,sifat,tekstur,fungsi dan ciri-ciri lainnya )

Seni

(3.15) Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni

(4.15) Menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media

Tujuan Pembelajaran

1. Anak dapat mengerti ciptaan-ciptaan tuhan melalui pengenalan tentang buah pepaya

2. Anak dapat menunjukan perilaku yang mencerminkan sikap percaya diri melalui
kegiatan bercakap-cakap tentang buah pepaya

3. Anak dapat menunjukan keaksaraan awal melalui kegiatan membentuk kata
pepaya dengan kartu huruf

4. Anak dapat mengenal konsep lambang bilangan melalui kegiatan menghitung
banyaknya jumlah sate pepaya

5. Anak dapat menggerakan anggota tubuhnya untuk mengembangkan motorik
kasarnya melalui kegiatan menirukan pohon pepaya yang tertiup angin

6. Anak dapat menunjukan aktivitas seni melalui kegiatan meronce dengan batang
daun pepaya



Materi Pembelajaran

Mengenal ciptaan-ciptaan tuhan

Mengenal bagian-bagian buah pepaya

Menirukan gerakan pohon pepaya yang tertiup angin
Membuat sate pepaya

Menyusun kata ““ Pepaya “ dengan kartu huruf
Meronce batang daun pepaya

o oA~ w e

Penguatan pendidikann karakter (PPK)

- Religius

- Mandiri

- Kerjakeras

- Kreatif

- Rasa ingin tahu

Model pendekatan dan metode pembelajaran
Pendekatan : Saintifik

Metode : Bercakap-cakap,tanya jawab,demonstrasi,penugasan dan hasil karya

Media dan sumber belajar

Buah pepaya

Piring plastik

Tusuk sate

Sarung tangan plastik
Kartu huruf

LKPD

Lem

Batang Daun Pepaya
Tali Rafia

©CooNo R WNRE

A. Kegiatan pembukaan
- Berdoa sebelum kegiatan
- Guru mengabsen kehadiran anak
- Bercakap — cakap tentang buah pepaya
- Menirukan gerakan pohon pepaya tertiup angin
- Mengenalkan kegiatan dan aturan yang di gunakan bermain

B. Kegiatan Inti
- Menyusun kata pepaya dengan kartu huruf
- Membuat sate pepaya
- Meronce batang daun pepaya



C. lstirahat
- Berdoa sebelum makan dan minum
- Makan bekal
- Bermain
D. Kegiatan Penutup
- Menanyakan perasaan hari ini
Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah di lakukan hari ini
Menginformasikan kegiatan besok
Doa mau pulang

E. Penilaian

- Ceklis
- Catatan anekdot
- Hasil karya
Tegal, 15 November 2021
Mengetahui
Kepala TK Muslimat NU Masyitoh Sumingkir Guru Kelompok A

FATMAWATI S.Pd AUD FATMAWATI S.Pd.AUD



, LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK (LKPD)

CD Nama TN
"’i \‘\% ‘ TEMA: TANAMAN Kelompok ~ :A
: ‘; “ SUBTEMA:BUAH PEPAYA - Hari/Tanggal .ccoeoiieiieenen,
\/
KD : (3.12) Mengenal keaksaraan awal melalui bermain

(4.12) Menunjukan keaksaraan awal dalam bentuk hasil karya

TUJUAN : Melalui kegiatan menyusun kata “ Pepaya” dengan kartu huruf, anak
mampumengenal keaksaraan awal
PETUNJUK : Anak menyusun kata “ Pepaya “ dengan mengunakan kartu huruf

Pepaya

HASIL PENILAIAN PARAF
BB MB BSH BSB ORANG TUA | GURU




Penilaian Ceklis

INSTRUMEN PENILAIAN HARIAN

HARI/ TANGGAL
SEMESTER / MINGGU

: Senin, 15 November 2021

:1/16

TEMA /SUB TEMA : TANAMAN / BUAH PEPAYA
KELOMPOK CA
INDIKATOR MATERI PEMBELAJARAN
NAM 1.1 FM 3343 SOSEM 2.8 KOGNITIF 3.6-4.6 BAHASA 3.12-4.12 SENI 3.15-4.15

Mempercayai adanya Tuhan
melalui ciptaannya

Mengenal anggota
tubuh, fungsi dan
gerakannya untuk
pengembangan motorik
kasar dan motorik halus

Mrnggunakan anggota

Memiliki sikap perilaku
yang mencerminkan sikap
Percaya Diri

Mengenal benda-benda di
sekitarnya dan
menyampaikan apa dan
bagaimana benda-benda di
sekitarnya (
nama,tekstur,bentuk,ukuran
diny

Mengenalkan
keaksaraan awal melalui
kegiatan bermain

Menunjukkan
kemampuan keaksaraan
awal dalam berbagai

Mengenal berbagai karya
dan aktivitas seni

Menunjukkan karya dan
aktivitas seni dengan
menggunakan berbagai
media

tubuh untuk bentuk karya
pengembangan motoric
NO NAMA
ANAK kasar dan halus
ASPEK ASPEK ASPEK ASPEK ASPEK ASPEK
Anak mampu mengenal Anak mampu menirukan Anak mampu bersikap Anak mampu Anak mampu menyusun Anak mampu meronce
ciptaan Tuhan dengan baik gerakan pohon pepaya percaya diri dalam menghitung jumlah sate kata “ pepaya “ dengan dengan media batang
tertiup angin bercakap-cakap tentang pepaya kartu huruf daun pepaya
buah pepaya
BB MB BSH BSB | BB | MB | BSH | BSB | BB | MB | BSH | BSB | BB | MB | BSH | BSB | BB | MB | BSH | BSB | BB | MB | BSH | BSB
Keterangan :
BB : Belum Berkembang ( bila anak melakukannya harus dengan bimbingan atau dicontohkan oleh guru)
MB : Mulai Berkembang ( bila anak melakukannya masih harus diingatkan atau dibantu oleh guru)
BSH : Berkembang Sesuai Harapan ( bila anak sudah dapat melakukannya secara mendiri dan konsisten tanpa harus  diingatkan

atau dicontohkan oleh guru

BSB : Berkembang Sangat Baik ( bila anak sudah dapat melakukannya secara mandiri dan sudah dapat membantu temannya yang
belum mencapai kemampuan sesuai indikator yang diharapkan




Catatan Anekdot

CATATAN PERKEMBANGAN ANAK
TK MUSLIMAT NU MASYITHOH SUMINGKIR

Kelompok/Usia : ...............
Hari/Tanggal Nama Anak Peristiwa Keterangan
Mengetahui
Kepala TK Muslimat NU Masyitoh Sumingkir Guru Kelompok A
FATMAWATI S.Pd AUD FATMAWATI S.Pd AUD

Catatan Hasil Karya
CATATAN PERKEMBANGAN ANAK
TK MUSLIMAT NU MASYITHOH SUMINGKIR

Hari/Tanggal :...............
I Indikator Capaian Foto Hail Karya
Perkembangan Anak
Mengetahui
Kepala TK Muslimat NU Masyitoh Sumingkir Guru Kelompok A

FATMAWATI S.Pd AUD FATMAWATI S.Pd AUD




